
 

 

Co nového u nás ve škole – V plném proudu! 

Školní rok se nám pomalu rozběhl a my už jsme plně zapojeni do učení, zkoumání, různých aktivit, 

pracujeme a sportujeme. Co máme nového? 

Na návštěvě u prvňáčků 

Naši prvňáčci se pomalu zabydlují ve škole. Už umí trefit do jídelny, společně pracovat ve třídě, 

absolvují první krůčky na velké cestě za písmenky a počítáním. A co myslíte? Jde nám to skvěle! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Badatelská výuka dějepisu  

Již v minulé době se naše škola zapojila do projektu inovativní výuky Dějepis+. V rámci tohoto 

projektu si tehdy deváťáci vyzkoušeli tak trochu jinou výuku nejnovějších dějin. Projekt pokračuje 

jako Vzájemné učení+ a začíná už od nejstarších dějin. Žáci prostřednictvím příběhů, konkrétních 

svědectví, předmětů, fotografií a za pomoci moderních technologií zkoumají historické události. V 

šestých a sedmých třídách žáci začali aktivitou o důvěryhodnosti zdrojů informací. Rekonstruovali z 

výpovědí, co se stalo a kdo je viník.  Diskutovali o věrohodnosti výpovědí a učili se tak rozlišovat 

kvalitu důkazů. Postupně budeme zkoumat důležité milníky dějin a jejich vliv i na naše dějiny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evropský den bez aut 

I letos jsme se připojili k akcím v rámci Evropského týdne mobility a vyhlásili v okolí školy Den bez aut. 

Rodiče jsme požádali, aby v tento den své děti nedovezli až ke škole, ale i vzhledem k pěknému 

počasí nechali děti jít do školy pěšky. Celou zónu jsme vyznačili značkami a těší nás, že se našli 

podporovatelé naší akce a zvolili jinou dopravu než autem. Doufáme, že v říští den bez aut bude 

parkoviště a silnice u školy ještě prázdnější! 

Dobroběh 2023 

Sobotní dopoledne patřilo charitativnímu běhu, který se konal na cyklostezce mezi Velkými 

Opatovicemi a Jevíčkem. Počasí nám nakonec přálo a akce se zdařila. Naše škola díky Vám mohla 

přispět na dobrou věc částkou 10 000 Kč! Moc děkujeme všem, dětem i pedagogům naší ZŠ, kteří 

přispěli nemalou částkou a pomohli se shromážděním finančního obnosu. 

Děkujeme všem, kteří přišli akci osobně podpořit, ať už během nebo “fanděním” účastníkům! JSTE 

SKVĚLÍ! Díky patří také Město Jevicko za uspořádání této milé akce. 

 

 



 

 

 

 

 

Den evropských jazyků 
 
V pondělí 25.9. a v úterý 3.10. si žáci 9.A i B připravili spolu s vyučujícími ruského a německého 
jazyka projektové hodiny k Evropskému dni jazyků.  
Všichni jsme se sešli v jedné učebně a postupně žáci prezentovali své práce. Ruštináři seznámili 
němčináře s azbukou, předvedli jim některá písmena z psací azbuky, popovídali jsme si o Rusku, 
o ruských významných osobnostech z literatury, hudby, vědy, sportu, o tradicích v Rusku. 
Němčináři si zase připravili povídání o německy mluvících zemích, takže jsme slyšeli o Německu, 
Rakousku a Švýcarsku. Z těchto států si tak vybrali a popsali zajímavá místa a osobnosti z různých 
oborů lidské činnosti, tradiční jídla i výrobky.  
Projektová hodina měla veliký úspěch, žáci ke svým pracím přistoupili velmi zodpovědně a určitě 
se dozvěděli mnoho zajímavých informací. Upevnili jsme také mezipředmětové vztahy např. se 

zeměpisem, hudební výchovou, dějepisem 
nebo českým jazykem. 
 
Mgr. Zdena Seidlová 
Mgr. Jaroslava Schichová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Šéfkuchař v naší kuchyni 
 
Kuchaři z Bidfoodu pracují pro školní jídelny, nemocnice a vytváří pro ně zdravější varianty 
receptů, které na požádání předvedli i v naší kuchyni. A tak jsme 26. 9. mohli ve školní kuchyni 
ochutnat speciality připravené na míru dětem. A naše vedoucí kuchařka Jana Hrdličková se 
rovněž zúčastnila kurzu pro školní kuchařky. Pokud jste se dívali 10. října 2023 na Události na 
ČT1, tak jste ji tam mohli vidět přímo v akci! 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

V dalším zpravodaji se dozvíte, jak probíhá výuka angličtiny, co najdete pod mokroskopem a apoustu 

dalších informací a novinek z naší školy. Nezapomeňte nás sledovat! 

A úplná novinka na závěr – Den otevřených dveří! 

 

 



 

 

 

  

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


